

Рецензия

на магистерскую диссертацию Гуськовой Ксении Анатольевны по теме
«Научно-исследовательская работа школьников в особо охраняемых
природных территориях (Сухобузимский район Красноярского края)»

Изучение флоры Красноярского края продолжает оставаться актуальным. Для использования растительных ресурсов необходимы достоверные данные. В настоящее время особо остро стоит вопрос и о принятии мер, не допускающих оскудения видового разнообразия растительного покрова. Особо охраняемая природная территория «Саратовское болото» выполняет функцию защиты естественных фитоценозов Красноярской лесостепи. Этими обстоятельствами был определен выбор темы магистром для научно-исследовательской работы школьников Сухобузимского района.

Выполненная магистерская диссертация, проведённая в течение 2016 – 2017 гг. своевременна и актуальна, представляет научный интерес. Автором со школьниками проведено исследование локальной флоры государственного биологического заказника краевого значения «Саратовское болото» в Сухобузимском районе Красноярского края. В работе представлен подробный конспект с указанием местообитания видов, экологических групп и географических ареалов. Проведены таксономический, ареалогический, экологический анализы флоры. По теме квалификационной работы приводится тематический и поурочно-тематический план элективного курса на 34 часа, составленный автором. Несомненно, что материал данной работы найдёт своё применение для дальнейшей работы с обучающимися школы с. Кононово Сухобузимского района, а так же может быть использован в научных целях. Работа интересна, отвечает необходимым требованиям и заслуживает высокой оценки.

Рецензент,
к.г.н., доцент каф. географии
и методики обучения география



Мельниченко Т.Н.